
 

 

ЗАЯВА ГЕНЕРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО ДИРЕКТОРА ІНТЕЗА САНПАОЛО КАРЛО МЕССІНА З 

НАГОДИ ОТРИМАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗА ПЕРШИЙ КВАРТАЛ 2023 РОКУ 

  

«Початок 2023 року був особливо позитивним для Інтеза Санпаоло: ми підтвердили нашу 

здатність забезпечувати стабільну прибутковість навіть у складних умовах, отримавши чистий 

дохід у майже 2 мільярди євро. 

«Протягом багатьох років наш Банк розробляв диверсифіковану та стійку бізнес-модель, яка 

виявилася успішною. Зокрема, це вдалося зробити завдяки нашій здатності значно 

покращувати якість кредитного портфелю  та гнучко та ефективно управляти операційними 

витратами, поступово створюючи капітальну базу, яка значно перевищує встановлені 

показники. Ми досягли цього навіть у роки, коли банківський сектор зіткнувся з дуже 

серйозними проблемами. Унікальна модель, розроблена нашим Банком протягом років з 

постійною увагою до комерційного банкінгу та з міцною позицією в управлінні капіталом 

дозволяє нам отримувати вигоду від поточної ринкової кон’юнктури, яка характеризується 

зростанням процентних ставок, і забезпечить майбутню стійкість і прибутковість у випадку 

падіння процентних ставок. 

«Саме завдяки цьому Інтеза Санпаоло займає перше місце у відповідному секторі в Європі 

та відіграє винятково важливу роль в італійській економіці на благо всіх зацікавлених сторін. 

«У першому кварталі зростання чистих процентних доходів призвело до збільшення чистого 

прибутку, внаслідок чого накопичені дивіденди склали 1,4 мільярда євро, з яких приблизно 

40% надійдуть безпосередньо до італійських домогосподарств і благодійних фондів, які є 

нашими акціонерами, що дозволить їм реалізовувати важливі соціальні ініціативи у своїх 

місцевих громадах. 

«Зібрані прямі та непрямі податки склали 1,4 мільярда євро, що приблизно на 300 мільйонів 

євро більше порівняно з першим кварталом 2022 року. Таким, чином, через покращення 

фінансових результатів Інтеза Санпаоло вдалося досягти росту надходжень  до державного 

бюджету. 

«Наразі в Італії обговорюється ідея  підвищення оподаткування банківських прибутків, що 

спричинено зростанням чистого процентного доходу банків внаслідок підвищення ЄЦБ 

процентних ставок. Ми готові виконувати  будь-яке рішення Уряду. У той же час я сподіваюся, 

що будь-які додаткові збори у разі  застосування нових правил оподаткування будуть 

використані для подолання головної соціальної проблеми в країні – зростання нерівності – 

шляхом прийняття заходів на користь тих, хто найбільше потребує підтримки. 

«Сума, отримана Працівниками Інтеза Санпаоло впродовж кварталу склала 1,6 мільярда 

євро. У 2022 році вони (за винятком керівників) отримали спеціальну виплату у розмірі 1000 

євро, призначену допомогти їм впоратися зі зростанням вартості життя. Загальна суму такої 

виплати становила близько 80 мільйонів євро. Ми готові розглянути нові дотації у разі 

необхідності. 

«У першому кварталі середньострокове та довгострокове кредитування в Італії становило 10 

мільярдів євро. Понад 900 компаніям було надано допомогу, яка дозволила їм подолати 

тимчасові  труднощі та повернутися до нормальної діяльності, при цьому зберігши робочі 

місця. 

«Ми добре усвідомлюємо сильний вплив інфляції на домогосподарства. Саме з цієї 

причини у 2022 році ми виділили 30 мільярдів євро підприємствам і домогосподарствам, 



надаючи їм можливість призупинити або змінити договори про іпотечні кредити та позики, 

скориставшись нашою пропозицією щодо кредитування за субсидованими ставками та 

виплатою кредитів без відсотків. Все це підтверджує центральну роль Банку в  реальній 

економіці. Наша програма підтримки впровадження NRRP у грошовому вимірі становить 

понад 400 мільярдів євро. Значні ресурси, надані нами країні, – це результат міцності, 

прибутковості та професіоналізму наших працівників. 

«Ми посилили наші ініціативи щодо подолання нерівності та сприяння фінансовій, 

соціальній, освітній і культурній інтеграції, виділивши 10,5 мільярдів євро на соціальне 

кредитування та відновлення міст впродовж 2022 року та 1-го кварталу 2023 року. Ми також 

розширили програму забезпечення продуктами харчування та надання притулку для людей, 

які цього потребують, що становило приблизно 24,3 мільйонів втручань у період впродовж 

2022 року та 1-го кварталу 2023 року. 

«Ми залишаємося відданими ініціативам, спрямованим на сприяння працевлаштуванню, 

зокрема, таким як програма «Молодь і робота», яка спрямована на навчання та надання для 

понад 3000 молодих людей доступу до італійського ринку праці.  Водночас, підтримка 

інклюзивної освіти залишається тією сферою, в якій ми традиційно перебуваємо на 

передовій, завдяки зміцненню партнерства з основними італійськими університетами та 

школами. Ми також беремо участь у прогамі «Futura», яку започаткували «Save the Children», 

«Forum Disuguaglianze e Diversità» та «Yolk» і яка спрямована на подолання бідності жінок 

через недостатню освіту і боротьбу з передчасним закінченням школи. 

«Ми надали додатковий поштовх нашій програмі сприяння отриманню соціального житла, 

що має на меті просування 6000 - 8000 житлових рішень шляхом використання навичок 

провідних гравців у цьому секторі, зокрема, за допомогою створення нової спеціальної 

платформи «Impact Platform», що пришвидшить запровадження нових важливих ініціатив. 

«У 2023 році Благодійний фонд Інтеза Санпаоло надасть 20 мільйонів євро компаніям 

третього сектору для протидії складним ситуаціям, які ще більше загострилися через 

медичну, економічну та соціальну кризи останніх років. За останні п’ять років Благодійний 

фонд виділив 71 мільйон євро на потреби більш як 4000 проектів. 

«Інтеза Санпаоло є банком №1 в Європі, №2 у світі та єдиним в Італії, що входить до «Refinitiv 

Global Diversity and Inclusion Index – 2022» серед 100 найкращих компаній за показником 

різноманітності та інклюзивності. 

«Запуск нашого нового цифрового банку isybank, укомплектованого майже 400 

спеціалістами, очікується на початку літа. Наразі активно продовжується посилення 

цифрових навичок в основному бізнесі Банку. Ми продовжуємо інвестувати у важелі 

зростання і особливо у сфері технології. 

«Енергійна робота щодо впровадження бізнес-плану на 2022-2025 роки вже триває другий 

рік. Зокрема, Банк докладає активні зусилля щодо впровадження всіх ключових промислових 

ініціатив. 

«Стабільні та позитивні результати перших трьох місяців року дозволяють нам збільшити 

запланований чистий дохід у 2023 році до 7 мільярдів євро. Цього року ми розподілимо 5,8 

мільярда євро серед наших акціонерів, включаючи сплату дивідендів в травні, завершення 

другого траншу викупу в квітні і виплату проміжних дивідендів в листопаді. Це важливі ресурси 

не тільки для наших акціонерів, а й для економіки країни в цілому. Завдяки очікуваному 

зростанню прибутковості ми продовжимо зосереджуватись на ініціативах, що призначені 

допомогти тим,  хто стикається з особливими соціальними труднощами. 

«Щиро дякуємо нашим працівникам, адже їхня професійна якість була і залишається 

ключовим чинником у досягненні надійних і стійких результатів в інтересах усіх зацікавлених 

сторін». 
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